


Obecný úrad Rabča	
Dátum:	29. JÚN 2020
Číslo záznamu: OeU-Ra/2020/1244	Číslo spisu:
Prílohy:	Vybavuje: MF

Vzaté na vedomie

dňa 29. JÚN 2020

podpis


**Sekcia pozemkových úprav
Odbor riadenia štátnej správy
pozemkových úprav**

Obecný úrad
Ul. Hlavná
Rabča 426
029 44

Váš list číslo/ zo dňa:

Naše číslo:

Z: 27287/2020
8509/2020-3010

Vybavuje/Klapka

Ing. Pavlína Jackuliaková, 02/59266495

V Bratislave

24.06.2020

Vec

Žiadosť o bezodkladné dokončenie verejného obstarávania – komplexné pozemkové úpravy – odpoveď

Štátnemu tajomníkovi Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (ďalej len „MPRV SR“) pánovi Feckovi ste adresovali Váš list, v ktorom ako zástupcovia obcí Rabča, Beňadovo, Hladovka, Podbiel a mestskej časti Dolný Kubín – Kňažia žiadate o pokračovanie v procese verejného obstarávania a reálne naštartovanie vykonávania komplexných pozemkových úprav na celom území SR podľa vládou prijatej koncepcie: „Návrh opatrení na urýchlené vykonávanie pozemkových úprav v SR“. Váš list bol pridelený na vybavenie Sekcii pozemkových úprav MPRV SR. Na Váš list odpovedáme nasledovne:

MPRV SR zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania vo Vestníku EÚ č. 2018/S 068-150998 zo dňa 07.04.2018 a pod označením vo Vestníku Úradu pre verejné obstarávanie č. 070/2018, značka 04970-MSS zo dňa 10.4.2018 začalo proces verejného obstarávania na predmet zákazky „Vypracovanie a vykonanie projektov pozemkových úprav v regiónoch Slovenskej republiky“. Celkovo bolo do verejného obstarávania zaradených 168 projektov pozemkových úprav v 171 katastrálnych územiach v rámci celej Slovenskej republiky, pričom zákazku tvorili tri samostatné časti: časť 1 – západ, časť 2 – stred a časť 3 - východ.

Nakoľko sa jedná o verejnú súťaž s reverzom, po uzavretí rámcových dohôd s úspešnými uchádzačmi, konkrétne zákazky (projekty pozemkových úprav) sú postupne zadávané spôsobom opätovného otvorenia súťaže podľa § 83 ods. 5 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov, v súlade s vymedzením predmetu zákazky podľa *Opisu predmetu zákazky/Zadanie*, ktorého výsledkom je uzavretie zmluvy o dielo pre konkrétny jeden projekt pozemkových úprav.


Týmto postupom bolo doteraz obstaraných 141 projektov pozemkových úprav a v rovnakom počte bolo aj uzavretých zmlúv o dielo. Z nich 11 projektov pozemkových úprav sa už realizuje a v ďalších 130 bude možné zahájiť práce po uzavretí zmlúv o poskytnutí nenávratného finančného príspevku medzi MPRV SR a Pôdohospodárskou platobnou agentúrou (ďalej len „PPA“). K dnešnému dňu je schválený

nenávratný finančný príspevok právoplatným rozhodnutím pre všetkých 130 projektov, takže MPRV SR očakáva v dohľadnej dobe predloženie zmlúv o poskytnutí NFP k podpisu zo strany PPA (podľa Systému riadenia PRV SR 2014-2020 má tak poskytovateľ (PPA) urobiť bez zbytočného odkladu).

Zostávajúcich 27 projektov pozemkových úprav, medzi ktoré patrí aj obec Rabča, Hladovka, Podbiel, je potrebné ešte vyššie uvedeným postupom obstaráť. Zatiaľ však tento proces neprebehol z dôvodu, že MF SR neuvolnilo finančné prostriedky napriek uzneseniu vlády SR č. 593 zo dňa 4. decembra 2019. MF SR svoje konanie odôvodnilo tým, že v súvislosti so zamedzením šírenia ochorenia COVID-19 a sanáciu vznikajúcej ekonomickej krízy viaže finančné prostriedky na zabezpečenie pokrytia výdavkov na realizáciu opatrení schválených vládou SR, Ústredným krízovým štábom SR a podobne. I napriek tomu bude MPRV SR naďalej hľadať možnosti, ako zakontrovať aj tieto zostávajúce diela.

Materiál, uvedený v úvode listu, tiež v súvislosti s pozemkovými úpravami stanovuje aj úlohy legislatívneho charakteru, ktoré súvisia s plynulým a časovo efektívnejším procesom spracovania projektov pozemkových úprav a projektov jednoduchých pozemkových úprav. V záujme plnenia uvedenej úlohy, rezort pôdohospodárstva pripravuje právny predpis, ktorým sa bude novelizovať zákon č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách, usporiadaní pozemkového vlastníctva, pozemkových úradoch, pozemkovom fonde a o pozemkových spoločenstvách v znení neskorších predpisov, ako aj zákon č. 504/2003 Z. z. o nájme poľnohospodárskych pozemkov, poľnohospodárskeho podniku a lesných pozemkov a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Podľa uznesenia vlády SR, ktorým bol schválený predmetný materiál, malo MPRV SR každoročne do 30. júna predložiť zoznam ďalších cca 120 katastrálnych území na začatie pozemkových úprav v ďalšom roku. Aj v súvislosti s opatreniami súvisiacimi s ochorením COVID-19 bol tohtoročný termín predloženia do vlády posunutý do 31. októbra 2020.

S pozdravom



Ing. Andrej Vašek
poverený vykonávaním funkcie
generálneho riaditeľa sekcie